

平成 23 年 3 月 25 日

会 社 名 株式会社オプト

代表者名 代表取締役社長 鉢嶺 登

「第 17 回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

平成 23 年 3 月 11 日に株主の皆様にご送付いたしました当社「第 17 回定時株主総会招集ご通知」につきまして一部に修正すべき事項がございましたので、下記のとおり修正させていただきます。

記

【訂正箇所】第 17 回定時株主総会招集ご通知 書面 30 ページ（訂正箇所は ____ で表示）

連結注記表

2. 金融商品の時価等に関する事項

（注 3）金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額

（訂正前）

（単位：千円）

区分	1 年以内	1 年超 5 年以内	5 年超 10 年以内	10 年超
（1）現金及び預金	12, 272, 864	—	—	—
（2）受取手形及び売掛金	9, 515, 198	—	—	—
（3）有価証券及び投資有価証券				
1. 債券				
満期保有目的の債券	—	—	2, 000, 000	—
2. その他				
その他有価証券のうち満期があるもの	1, 000, 000	400, 000	—	—
合計	<u>22, 788, 060</u>	400, 000	2, 000, 000	—

（訂正後）

（単位：千円）

区分	1 年以内	1 年超 5 年以内	5 年超 10 年以内	10 年超
（1）現金及び預金	12, 272, 864	—	—	—
（2）受取手形及び売掛金	9, 515, 198	—	—	—
（3）有価証券及び投資有価証券				
1. 債券				
満期保有目的の債券	—	—	2, 000, 000	—
2. その他				
その他有価証券のうち満期があるもの	1, 000, 000	400, 000	—	—
合計	<u>22, 788, 062</u>	400, 000	2, 000, 000	—

【訂正箇所】第 17 回定時株主総会招集ご通知 書面 41 ページ（訂正箇所は ____で表示）

個別注記表

（関連当事者との取引に関する注記）

1. 親会社及び法人主要株主等

（訂正前）

種類	会社等の名称	所在地	資本金 又は 出資金 (百万円)	事業 の 内容	議決権等 の所有 (被所有) 割合	関連 当事者 との 関係	取引の 内容	取引 金額 (千円)	科目	期末 残高 (千円)
その他の関係会社	株式会社電通 (株式会社電通デジタル・ホールディングスの親会社)	東京都港区	58,967	広告業	— (被所有間接 20.5%)	営業取引 役員の兼任	広告 売上 取引 (注 2)	<u>23,189,983</u>	売掛金	<u>3,577,715</u>
							広告 媒体の仕入 取引 (注 2)	2,786,574	買掛金	567,699

（訂正後）

種類	会社等の名称	所在地	資本金 又は 出資金 (百万円)	事業 の 内容	議決権等 の所有 (被所有) 割合	関連 当事者 との 関係	取引の 内容	取引 金額 (千円)	科目	期末 残高 (千円)
その他の関係会社	株式会社電通 (株式会社電通デジタル・ホールディングスの親会社)	東京都港区	58,967	広告業	— (被所有間接 20.5%)	営業取引 役員の兼任	広告 売上 取引 (注 2)	<u>23,185,151</u>	売掛金	<u>3,572,642</u>
							広告 媒体の仕入 取引 (注 2)	2,786,574	買掛金	567,699

以 上